




Публичный отчет
заведующего
Муниципального бюджетного
дошкольного образовательного учреждения -
детский сад комбинированного вида № 31
«Золотая рыбка» г. Клинцы, Брянская область
Капитановой Натальи Васильевны
по итогам 2 квартала 2024 года


Тип учреждения – бюджетное;
Вид учреждения – детский сад комбинированного вида;

В настоящее время детский сад работает по Лицензии серия 32Л01, № 0003338, регистрационный номер 4594 выданной Департаментом образования и науки Брянской области «01» ноября 2017г., в соответствии с которой д/с имеет право на осуществление образовательной деятельности. 
Устав Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение – детский сад комбинированного вида № 31 «Золотая рыбка» утвержден постановлением Клинцовской городской администрации № 444 от 10.04.2023 года
Учредителем является Клинцовская городская администрация.

Адрес: 243140, Россия, Брянская область, г. Клинцы, ул. Союзная, д.104;

Телефон: 8(48336)5-73-36.

Электронная почта: kldou31@yandex.ru

Сайт: http://kldou31.ucoz.ru/

Детский сад расположен в густо населенном микрорайоне. Это отдельно стоящее двухэтажное панельное здание типового проекта, полезной площадью 2054 кв.м. Было открыто в 1984 году. Вблизи ДОУ находится СОШ № 9, городской Дом культуры, Центр детского и юношеского творчества «Ровесник», детская спортивная школа. 
Режим работы: пятидневная рабочая неделя с 7:30 до 18:00. Выходные суббота воскресенье, праздничные дни. 
В настоящее время в детском саду функционирует 9 возрастных групп, из них 2 группы компенсирующей направленности (ОНР). За отчетный период наполняемость групп составила 90%, численность воспитанников на 30 июня 2024 года составляла 172 воспитанника в возрасте от 2 до 7 лет.
[bookmark: _GoBack]За отчетный квартал посещаемость составила 88%. Это объясняется тем, отпускными компаниями родителей (законных представителей).
В учреждении работает стабильный педагогический коллектив, целью которого является создание благоприятных условий для полноценного проживания ребёнком дошкольного детства, формирование основ базовой культуры личности, всесторонне развитие психических и физических качеств в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями, подготовка к жизни в современном обществе, к обучению в школе, обеспечение безопасности жизнедеятельности дошкольника. Жалобы со стороны родителей за отчетный период отсутствуют. 
Образовательный процесс в детском саду регламентируется основной образовательной программой ДОУ, годовым планом работы, программой развития ДОУ, программой воспитания ДОУ. Педагоги стремятся строить образовательный процесс с учетом интеграции, на комплексно-тематическом принципе с использованием современных технологий.
За отчетный период воспитанники приняли участие в следующих конкурсах:
Раджабов Азим – 1 место во Всероссийском детском творческом конкурсе, посвящённом 9  Мая
Осмачко Иван – 1 место во Всероссийской викторине «Время знаний»
Городная Яна – 1 место во Всероссийской викторине «Время знаний»
Зимина Полина – 1 место во Всероссийском детском конкурсе «Удивительный мир цветов»
Давыденко Никита – 1 место во Всероссийском детском творческом конкурсе, посвящённом 9 Мая
ДОУ полностью укомплектовано кадрами. 55 % педагогических работников имеют профильное среднее профессиональное образование, 45 % профильное высшее профессиональное образование (старший воспитатель Чайко Н.В., воспитатели: Пулькова Т.И., Макущенко Н.И., Черненок Е.М., учителя-логопеды: Байкова Ю.А., Маховик Т.С., музыкальный руководитель: Картавая Л.В.) Педагогические работники и административно-управленческий персонал своевременно проходят курсы повышения квалификации (100%). Все педагогические работники и административно-управленческий персонал учреждения своевременно проходят курсы повышения квалификации.
Детский сад является базой для учебной и производственной практикой студентов ГАПОУ «Клинцовский индустриально - педагогический колледж». В 2023-2024 учебном году детский сад является опорным учреждением по нравственно – патриотическому воспитанию детей дошкольного возраста. 
Педагоги ДОУ активно участвуют в инновационной деятельности по разным направлениям. Эффективно ведется работа по привитию у детей и их родителей здорового образа жизни. Большое внимание уделяется нравственно - патриотическому воспитанию, в этой связи в ДОУ реализуется долгосрочный проект «Мы – патриоты!». На базе детского сада организуются и проводятся педагогические советы, коучинги, мастер - классы, открытые занятия по обмену опытом, смотр – конкурсы, выставки, акции. Так за отчетный период были проведены:
Педагогический совет. Форма Лаборатория, тема: «Строим свои высказывания в соответствии с услышанным увиденным».
Блиц – опрос «Международный день детской книги».
Игра – опыт для педагогов «Вперёд к ЗОЖ».
Выставка объёмных работ «Солнечная система».
Выставка праздничных композиций: «Май. Весна. Победа»
Акция «Георгиевская лента».
Экологическая акция «Берегите Землю».
Парад Победы. Концерт посвящённый 9 Мая «И помнит мир спасённый». Патриотическая игра «Зарница».
   Образовательная программа, программа воспитания и программа развития реализовывается на 100%, учитывая индивидуальные и возрастные особенности дошкольного контингента, интересы и потребности современного общества, требования ФГОС ДО. 
   РППС постоянно обновляется с учетом ФГОС, возрастных и индивидуальных особенностей воспитанников. Конструируется таким образом, чтобы в течение дня каждый ребенок мог найти для себя увлекательное занятие. Развивающая предметно-пространственная среда в каждой группе содержательно насыщенна, трансформируема, полифункциональна, вариативна, доступна и безопасна. 
ДОУ имеет свой сайт в сети Интернет, который постоянно пополняется советами, рекомендациями, консультациями, фотоотчетами проведенных мероприятий. Содержание сайта советует законодательству РФ. Педагоги ДОУ имеют свои личные персональные страницы на образовательных порталах, на которых делятся опытом работы по разным направлениям. 
Активное участие в конкурсах, семинарах, мастер-классах на различных уровнях способствуют профессиональному росту и саморазвитию педагогов:
Пулькова Татьяна Ивановна – участник конкурса Год семьи: стратегии и практики для развития личности и общества.
Чайко Наталья Викторовна – участник конкурса Год семьи: стратегии и практики для развития личности и общества.
Черненок Елена Михайловна – 2 Всероссийский конкурс профессионального мастерства «Талант педагога».
Макущенко Наталья Ивановна – международный педагогический конкурс «Речь как средство развития детей»
Макущенко Наталья Ивановна – международный педагогический конкурс «Образовательный ресурс»
Педагогический коллектив ДОУ продолжает совершенствовать свои навыки и умения по внедрению и применению ИКТ. Информационные технологии значительно расширяют возможности воспитателей и специалистов в сфере обучения детей дошкольного возраста. С помощью относительно малых временных затрат ИКТ позволяет сделать воспитательно-образовательный процесс более ярким, насыщенным и продуктивным.
Формами самоуправления МБДОУ, обеспечивающими государственно – общественный характер управления, являются родительский комитет, общее собрание трудового коллектива, педагогический совет.
95% родителей (законных представителей) своевременно оплачивают за содержание ребенка в ДОУ и получают компенсацию по выплате части родительской плате за содержание ребенка в ДОУ.
В мае месяце были организованы субботники, на котором были убраны все прилегающие территории, и территория ДОУ, ведется регулярный покос травы.
В ДОУ своевременно и качественно проводятся необходимые текущие и капитальные ремонты. 
Реализуется программа энергосбережения, целью которой является повышение экономических показателей, снижение потребления энергоресурсов, вовлечение педагогов, детей и родителей в энергосберегающую деятельность. Среди сотрудников ДОУ ведется регулярная пропаганда экономии энергосбережения.  
Все возрастные группы ДОУ систематически пополняют развивающую предметно-пространственную среду инновационными дидактическими играми и современными пособиями в соответствии с ФГОС ДО и реализации практико-ориентированного подхода в ДОУ. 
Замечания по неэффективному расходованию бюджетных средств со стороны органов финансового контроля отсутствуют.
   В ДОУ организуются и проводятся мероприятия, способствующие сохранению и восстановлению психического и физического здоровья обучающихся. Со 2 младшей группы ежемесячно проводятся физкультурные досуги, спортивные праздники, дни здоровья. 
Вся работа по обеспечению безопасности участников образовательного процесса четко планируется, составляются планы мероприятий по пожарной безопасности, гражданской обороне и предупреждению чрезвычайных ситуаций. На каждом этаже здания имеется план пожарной эвакуации людей и инструкции, определяющие действия персонала по обеспечению быстрой эвакуации. Планы пожарной эвакуации соответствуют законодательству РФ - светящиеся в темноте. Детский сад укомплектован необходимыми средствами противопожарной безопасности. С детьми постоянно проводятся тематические занятия, развлечения, игры, беседы по охране здоровья и обеспечению безопасности.  Ежеквартально в ДОУ проводятся Дни пожарной безопасности. 
Питание детей осуществляется по «Примерному 10-дневному рациону питания (меню)». В детском саду имеется вся необходимая документация по питанию, которая ведётся по форме и заполняется своевременно. Технология приготовления блюд строго соблюдается. В меню воспитанников детского сада включено 4 приема пищи (завтрак, второй завтрак, обед, полдник). 
Санитарно-гигиенические условия пребывания детей в ДОУ соответствуют нормам СанПина. В детском саду имеется оборудованные раздевальные комнаты, туалеты, умывальные в соответствии с нормами СанПина, обеспечивающие комфортное пребывание. В помещениях детского сада чисто и уютно, поддерживается порядок. Это достигается благодаря четкой и согласованной деятельности персонала.
Таким образом, прослеживается положительная динамика в работе ДОУ за отчетный период. 

